

„Békési Termék” védjegy kisokos BÉKÉS „SZÍVE” JAVA



Mi is a „Békési Termék védjegy?”

Békés Város Önkormányzata 2021-ben megalkotta a „Békési Termék” védjegyet azzal a céllal, hogy a békési termékek, melyek évek óta garantáltan magas minőséget képviselnek, a valós és online piacokon jól beazonosíthatóak legyenek. Ezzel a megkülönböztetéssel a védjeggyel jelzett termékeket kiemeli a piacon, a fogyasztókat hatékonyan és jótékonyan befolyásolja a helyi termékek vásárlására és fogyasztására

Kinek miért jó?

Célunk, hogy a rendszerben résztvevő szereplők mindegyike nyerjen a védjegy bevezetésével és használatával.

Minőség: A „Békési Termék” több, mint egy védjegy, ugyanis ezzel a minősítéssel a termelők olyan közösség részévé válnak, amelyben a védjegyhasználaton túli értékeket is kapnak.

Márka: A fogyasztók könnyen beazonosítható, garantált minőségű, elérhető, lokális, gasztronómiai és kulturális sajátosságokhoz igazodó termékeket kapnak, valamint a tudatos fogyasztói szokások is erősödnek. A termelő, mint Védjegyfelhasználó egy megkülönböztető jelzést használhat, melyet a fogyasztó a magas és megbízható minőséggel párosít.

Közösség: Az önkormányzat, mint Védjegytulajdonos egy kiváló minőséget garantáló, helyi termelőket tömörítő hálózatot hoz létre.

Imázs és megjelenés: Az önkormányzat Pr megjelenésben is segíti a termelőt így, fotó és videó portfóliót készít illetve, gondoskodik szóróanyagok kihelyezéséről a város főbb turisztikai pontjain.

Pontosan mit is nevezünk „Békési Terméknek”?

„Békési Terméknek” minősül a településen állandó lakcímmel rendelkező termelő által Békés Város közigazgatási határán belül megtermelt feldolgozatlan vagy feldolgozott élelmiszer, mezőgazdasági termék, élő állat és kézműves termék.

A feldolgozott termékek vonatkozásában „Békési Terméknek” minősülhet, amelynek alapanyagát legalább 80 % mértékben a város közigazgatási határán belül állították elő.

Hogyan szerezhetem meg a védjegyet?

A védjegyhasználatra vonatkozó kérelem formanyomtatványa, a pályázati feltételek, a bírálóat alapelvei és a védjegyhasználatra vonatkozó előírások letölthetők a **bekesvaros.hu** és a **bekesitermek.hu** honlapokról.

A védjegyhasználati jog megszerzéséhez kötődő eljárást a Védjegytulajdonos munkaszervezete, a Békési Termék Védjegy Bizottsága folytatja le és dönt a védjegyhasználat odaítéléséről.

A Védjegyhasználó 2 évig jogosult a védjegy használatára.

A védjegyhasználat joga és annak megszerzéséhez kötődő eljárás lefolytatása díjmentes, de a védjegy terméken, annak csomagolásán, reklámhordozón történő megjelenítésével és minden egyéb más engedélyezett módon történő felhasználásával kapcsolatos költség a Védjegyhasználót terheli.

Legyen Ön is a Békési Termék közösség tagja, legyen Ön is Védjegyfelhasználó!

Békési Termék Védjegy Bizottság

Elnök: Kálmán Tibor, Békés Város Önkormányzat polgármestere

Alelnök: Tarkovác István, a Békési Kisgazdakör elnöke

Tagok: Együd Imre, a Gál Ferenc Egyetem Technikum, Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium delegáltja,

Bondár Gábor, a Békési Kisgazdakör egy választott tagja,

Gyebnár Péter, a Fenntartható Térségért Alapítvány elnöke.

Székhely: 5630 Békés, Petőfi Sándor utca 2.

E-mail cím: termekvedjegybizottsag@bekesvaros.hu

www.facebook.com/bekesitermek

Kérdéseivel forduljon bizalommal Dr. Tanai Judithhoz, a +36/66/411-011-es telefonszámon, vagy a termekvedjegybizottsag@bekesvaros.hu címen.

Bővebb információ a bekesitermek.hu és a bekesvaros.hu oldalon található.